ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α’ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ ΣΤΗΝ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΘΕΜΑ  1

1. Αποδείξτε το πρώτο θεώρημα διάμεσων σε τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ. (Μ.25)
2. Γράψτε 2 από τους τύπους που μας δίνουν τις διάμεσους ενός τρίγωνου ΑΒΓ 
συναρτήσει των πλευρών του.  (Μ.12)
3. Στη στήλη Α έχουμε είδη μιας γωνίας τριγώνου ΑΒΓ και στη στήλη Β σχέσεις 
μεταξύ των πλευρών του. Να αντιστοιχήσετε σε κάθε γωνία της στήλης Α την αντίστοιχη σχέση από τη στήλη Β. 

	στήλη Α
	στήλη Β

	1. Α = 90(
2. Α < 90(
3. Β = 90(
4. Β < 90(
	Α. β2 = α2 - γ2
Β. α2 < β2 + γ2
Γ. α2 > β2 + γ2
Δ. α2 + γ2 = β2
Ε. γ2 - β2 > α2
Ζ. β2 < γ2 + α2
Η. γ2 = α2 + β2


( Μ.8 )
ΘΕΜΑ  2
Α.
	 Δείξτε ότι στο διπλανό σχήμα  ισχύει:  β2 = γ2 + α2 + αγ


  ( Μ. 15)
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Β.
	Στο διπλανό τρίγωνο είναι ΑΒ = 5 cm, ΑΓ = 7 cm και 

ΒΓ = 6 cm. Η ΑΜ είναι διάμεσος και το ΑΔ είναι ύψος.

 Να υπολογίσετε το μήκος ΔΜ .

( Μ.15)
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ΘΕΜΑ  3
Θεωρούμε τρίγωνο ΑΒΓ , τα μέσα Δ , Ε των πλευρών ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα 
( ΑΓ > ΑΒ ) και το μέσο Ο του ΔΕ . Να αποδειχθεί ότι ΑΓ
[image: image3.wmf])
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(Μ.25)
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